和倍问题

已知两个数的和与它们之间的倍数关系，求这两个数各是多少的应用题，叫做和倍问题。解答和倍问题的基本数量关系是：和÷（倍数+1）=小数          小数×倍数=大数  或  
和－小数=大数
1、 一块长方形黑板的周长是96分米，长是宽的3倍，这块黑板的长和宽分别是多少分米？
画图：                                           列式：                              
2、 少先队员种柳树和杨树共216棵，杨树的棵树比柳树的3倍多20棵，两种树各种了多少棵？
画图：                                           列式：                              
3、 小华和小明共有邮票70张。如果小华增加15张，小明拿出5张，小华的张数就是小明的3倍。两人原来各有邮票多少张？

画图：                                           列式：                              
4、 果园里有梨树、桃树和苹果树共1200棵，其中梨树的棵树是苹果树的3倍，桃树的棵树是苹果树的4倍。求梨树、桃树和苹果树各有多少棵？

画图：                                           列式：                              
